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Calcul de multiplicacions de fins a tres xifres.
Problemes amb les quatre operacions
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0 Escull la resposta correcta.

6x5+30-10= <50
80

39
4%3-9+18 = <2 1
Y
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0 Calcula.

23x10 = 62x100 = 269x10 =

3x100 = 238x1000 = /x1000 =

234x10 =

45x1000 =

0 Calcula.
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0 Completa.
12X |5 : =110 18| + |24 =16




0 Calcula.

94 GO W 90

22
R 64 Q5 x49  x18 )
f
% 69 37 75 43 91
o 2 X 15 X 56 X 82 X 63

0 Completa. ® Ordena de més gran a més petit.

N. | Doble | Triple | Meitat | Terc
6

4786 4687 4876 4678

162

21

60

® D’un penjoll de 46 platans que té el fruiter, en ven 17 i se’n perden 4.
Quants li'n quedaran per vendre?




® Calcula.

6x1000 = 72x100 = 519x10 =

53x10 = 4x10 = 18x1000 =

428x100 = 816x1000 = 2x1000 =
® Calcula.

@ Calcula.

®En Pere t& 153 euros i en Josep, la tercera part. Quants euros té en
Josep?




® En Josep Lluis ha solucionat tres quaderns amb 39, 21 i 41
problemes durant aquest curs. En total, ha superat el centenar de
problemes? Quants n’ha fet de més?
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6o ai 78 31
X 12 X 44 U2 X 55 X 34

54 68 56 89 67/
x 45 x 49 X 38 X 37 X 52




® Calcula.
2x1000 =

63x100 =
571x10 =

@Colculo

UCX)U(

48x1000 =
319x100 =
Jpxelid)=

® Calcula.
<=
87 96
X 64 X 28
97 30
X 46 X 57

® Vull posar 20 CD en quatre portacedés.

cada un?

}A‘D)""““

792x100 =
8x1000 =
39x10 =
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39 Somll
x 19 x 58

Quants n'hauré de posar a




